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ČEKÁ NÁS
12. 7. Mšeno
Okrašlovací spolek zve na 
vycházku Po stopách Cinibul-
kových aneb Časem zpět o sto 
let, setkání účastníků v 10.00 na 
náměstí Míru, dobové oblečení 
vítáno.

12. 7. Mšeno
Dakar ve Mšeně. Beseda s 
jezdci od 15.00 na náměstí, pře-
hlídka strojů, výstava na radnici, 
koncert Revival Kabát Banditos 
od 18.00.

14. 7. Mšeno
Domov seniorů zve na Zahradní 
slavnost s hity stříbrného plát-
na v podání Petra Kubce a Petry 
Škorpíkové. Začátek ve 14.00.

24. 7. Mšeno
Do Mšena opět po roce zavítá 
Cyklohráček - vlak plný zábavy 
a her pro děti i dospělé. Více 
na: pid.cz/letni-vylety-s-cyklo-
hrackem/.

25. 7. Mšeno
Město Mšeno zve na České a 
italské hity v podání Roberta 
Caporaliho a Františka Čermáka, 
na náměstí Míru od 18.00.

26. a 27. 7. Kadlín
Obec Kadlín zve na Jakubskou 
pouť s bohatým programem. 
Pouť bude zahájena ve 13.00.

2. 8. Mšeno
ZO ČSCH Mšeno zve na tradiční 
výstavu drobného zvířectva ve 
svém areálu v Jezerní ulici.

2. a 3. 8. Chorušice
Obec Chorušice zve na tradiční 
Chorušickou pouť s atrakcemi, 
stánky jarmarečníků a několika 
výstavami. Nebude chybět vy-
stoupení kapel, loutková divadla 
ani koncert varhanní a duchovní 
hudby. Více informací najdete 
na internetových stránkách: 
www.chorusice.cz.

16. 8. Mšeno
Město Mšeno zve na koncert 
skupiny ABBA WORLD REVI-
VAL, která od 20.00 na náměstí 
Míru uvede největší hity legen-
dární švédské skupiny ABBA. 

Středočeský šachový přebor 
mládeže už popáté ve Mšeně
Mšeno - Více než stovka mladých 
šachistů z celého Středočeského 
kraje se o víkendu 21. až 23. červ-
na sjela do Mšena, kde se konal 
Krajský přebor mládeže do 16 let 
v praktickém šachu. Prestižní sou-
těž, která je vstupenkou na mist-
rovství republiky, se letos konala 
již posedmé pod organizační tak-
tovkou místní Šachové školy pat 
a mat, a to popáté v řadě právě ve 
Mšeně.

Přebor má podle ředitele turnaje 
Romana Burdy tradičně tři kate-
gorie podle věku – do 12, 14 a 16 
let. "Letos jsme turnaj zvládli celý 
v sokolovně, protože nejmladší 
kategorie do 10 let byla přesunuta 
jinam,“ přibližuje šéf šachového 
klání. A proč se akce opět konala 
právě ve Mšeně? „Pořádání je or-
ganizačně velmi náročné. V kraji 
o něj kluby většinou nemají zájem, 
takže nás každoročně osloví kraj-
ská komise mládeže. A protože 
pracujeme hlavně s dětmi, považu-
jeme to za naši povinnost.“

Turnaj se hrál na sedm kol v 
každé kategorii a šlo o hodně – ti 
nejlepší si vybojovali účast na pod-
zimním Mistrovství Čech. Nej-
mladší kategorie do 12 let měla 54 

účastníků, mezi nimiž zvítězil To-
máš Nguyen z Buštěhradu. Druhé 
a třetí místo obsadili Jan Vilinger 
(Vlašim) a Erik Soukup (Říčany). 
Nejlepší dívkou byla celkově pátá 
Maria Yanyshyn z týmu Šachy Po-
labí.

Ve „čtrnáctkách“ (39 hráčů) 
triumfoval Vojtěch Jandáček 

(Buštěhrad), následován Vojtě-
chem Kolínem (Dobrovice) a Tess 
Hujovou (Čelákovice), která byla 
zároveň nejlepší dívkou kategorie. 
Nejstarší kategorie do 16 let číta-
la 33 účastníků a nejvýš se umís-
tili David Martirosyan (Říčany), 
Martin Simakhin (Kralupy) a Jiří 
Petrášek (Vlašim). Nejlepší dívkou 
se stala Kateřina Kammová z Lysé 
nad Labem.

Mšeno letos na šachovnicích 
bohužel nemělo svého zástupce. 
„Naší generaci poznamenal covi-
dový výpadek. Práce s mládeží se 
ale snažíme znovu nastartovat,“ 
dodává Burda. Mšeňští šachisté 
se ale ukázali jinde – jako perfekt-
ní pořadatelé. Spolu s Romanem 
Burdou turnaj organizačně zvlád-
li i Jakub Burda, Adam Ščasný a 
Gabriela Nováková, která se ujala 
kantýny.

Přebor proběhl hladce a s velkým 
respektem k soupeřům i pravi-
dlům. Pokud někde mezi tahy pad-
la i první šachová přátelství, pak 
má turnaj za sebou nejen sportov-
ní, ale i lidské vítězství.     

Jiří Říha

Přebor se opět konal v sokolovně, nejmladší kategorie ale letos chyběla

Zpestřením turnaje byly velké zahradní šachy. Foto: archiv pořadatelů 2x

Mladí šachisté se soustředí na tahy během jedné z partií přeboru.
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Třiadvacáté Veteránské Rojení 
aneb Kokořínskem za deště
Lobeč - Název Veteránské Rojení 
vymyslela před více než 23 lety 
sestra Tomáše Pavlíka, hlavního 
organizátora akce, která se tradič-
ně koná první červnovou sobotu 
v Lobči nedaleko Mšena. Letos se 
přihlásilo 140 převážně historic-
kých automobilů, včetně několika 
motocyklů.

Účastníky lze rozdělit do dvou 
skupin – jedni přijíždějí svá vozi-
dla pouze vystavit, druzí se hlásí 
i do orientační jízdy. Vzhledem k 
deštivému počasí však většina z 
těch, kteří se původně chtěli vydat 
na sedmdesátikilometrovou trasu, 
nakonec zůstala v suchu. Není se 
čemu divit.

Akce původně vznikla jako sraz 
anglických značek, postupně se ale 
otevřela i jiným automobilům. Le-
tos jsme si však díky počasí opět 
připadali jako v Anglii. Přesné 
číslo neznáme, ale podle našich 
propočtů dorazilo do Lobče ko-
lem šesti desítek britských vozi-
del. Nejpočetněji byl zastoupen 
Jaguar různých typů (20 kusů), 
následovaný modely Triumph 
Spitfire (12), Ford (10) a MG (10). 
Doplňovaly je i tradiční vozy jako 
Rolls-Royce Silver Shadow I, Hill-

man Minx nebo předválečný Stan-
dard Flying.

Největší zastoupení měla opět 
česká značka Škoda – od modelu 
Popular Roadster z roku 1938 a 
typu 937 „Liduška“ z roku 1939 
přes Felicie až po Favority.

Nejstaršími automobily byly le-
tos dva vozy značky Berliet: model 
VI z roku 1923 a nákladní SA z 
roku 1930. Oba s menšími tech-
nickými problémy zdolaly celou 
trať. Cenu za eleganci by si beze-
sporu zasloužila Tatra 75 z roku 
1934, se kterou dorazil Jaroslav 
Peldřimovský – mj. účastník zá-
vodů 1000 mil československých a 

Někteří účastníci na trať vyrazili, jiní to vzdali. Foto: archiv pořadatelů

500 km slovenských.
Největším automobilem na akci 

byl pick-up Ford F350 4×4 z roku 
1983, který však na trať nevyjel, 
stejně jako mnoho dalších. Ab-
solutní prvenství v rozměrech ale 
patří vozidlu RTO, se kterým při-
jeli hasiči z Hudlic.

Akci svou přítomností poctili i 
významní hosté – například kon-
struktér Ing. Petr Hrdlička a jeho 
syn Martin, kteří dorazili stylově 
ve Škodě Favorit. Nechyběl ani za-
kladatel firmy LAURETA AUTO 
a bývalý výborný soutěžní jezdec 
Jaroslav Jelínek.

Jindra Lasík

Lobeč přivítala přes 140 vozidel, včetně skvostů britské i české výroby

Stránka přivítala nejmladší obyvatele

Stránka - V neděli 1. června v 15 
hodin se konalo v zasedací míst-
nosti Obecního úřadu ve Stránce 
slavnostní přivítání nových strá-
neckých občánků. 

Rodiče s dětmi a svými blízký-
mi se sešli k tomuto výjimečnému 
a dojemnému okamžiku, kterým 
je provázela předsedkyně kultur-

ní komise paní Lenka Tylová. Ta 
všechny přítomné přivítala a před-
stavila starostovi obce nové občán-
ky: Elišku Černou, Barboru Lucii 
Donátovou a Soňu Kašparovou. 
Starosta popřál dětem do života 
hodně zdraví a štěstí a rodičům 
připomněl jejich zodpovědnost při 
výchově nové generace. Slavnost-

Tři malé slečny přivítaly také místní děti, které pro ně přichystaly krátké básničky. Foto: archiv obce 2x
ní chvíle zpestřilo milé vystoupe-
ní dětí, které si připravily krátké 
básničky. Rodiče zapsali své děti 
do obecní kroniky a maminky ob-
držely květinu i drobný dárek pro 
miminko. Na památku se všichni 
vyfotili s dětmi v krásně zdobené 
obecní kolébce.

Štefan Dvorščík, starosta obce
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SLOVO ŠÉFREDAKTORA

Pokud právě 
listujete červen-
covým vydáním 
Mšenska a mu-
síte se vracet na 
titulní stranu, 
abyste se ujis-
tili, že v rukou 
nemáte sportovní noviny, ani se 
vám nedivím. Sportu je tentokrát 
opravdu víc než obvykle – ale 
rozhodně to není na škodu. Je 
vidět, že se mu ve Mšeně daří.  
A to nejen fotbalu: jsem rád, že 
si můžeme přečíst i o aktualitách 
ze Sokola, o mladých lezcích, 
zálesácích nebo dokonce o ša-
chystech. Tentokrát jsem měl co 
dělat, abych všechny příspěvky 
vtěsnal na stránky. Některé jsem 
po dohodě s autory musel posu-
nout do příštího vydání. Jednou 
je úroda, jindy trochu bída. Jsem 
vděčný za každého, kdo vezme 
pero – nebo spíš usedne ke klá-
vesnici – a něco pěkného napíše.
V tomto čísle se často skloňuje 
jméno Josefa Babáka. Jako kluko-
vi mi připadal jako takový srandi-
sta, když jsem byl s tátou a on s 
ním zrovna diskutoval. Nejsem 
fotbalista ani sportovec, takže 
jsem o jeho nadšení pro fotbal 
dříve mnoho nevěděl. Možná 
jsem byl výjimka – ale třeba se 
právě díky vašim příspěvkům o 
tomto mšenském fotbalovém 
srdcaři dozvěděl i někdo další. 
A hlavně – o kom se mluví a píše, 
ten stále žije. Nejen ve vzpomín-
kách. Jak připomíná i Jaroslav 
Látal v dojemném závěru svého 
článku. Srdcaři tu byli, a stále 
jsou. A nejen ve fotbale.

Pěkné čtení přeje Jirka Říha
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v Mělnické ulici ve Mšeně

V Á M  N A B Í Z E J Í :
■ hranoly, palubky, prkna

■ betonové prefabrikáty, suché směsi
■ drobné nářadí, spojovací materiál
■ sortiment Den Braven a Detecha

■ dveře a zárubně Masonite, pracovní oděvy
PO-PÁ: 7.30 - 16.00

PLATBA HOTOVĚ I KARTOU
JSME TAKÉ VÝDEJNÍM MÍSTEM ZÁSILKOVNY

Zavolejte nám: 602 664 490

I n z e r c e

Romanov - Již podvanácté od roku 
2014 se konaly bohoslužby ve ska-
lách na Vyhlídkách u Romanova. V 
sobotu 7. června se zde sešlo kolem 
30 lidí z Německa i Čech. Někteří 
účastníci z partnerského luterské-
ho sboru Gruna-Seidnitz dorazili 
vlakem z Drážďan a poté pěšky až 
na místo. Ostatní zaparkovali svá 
auta u romanovské hájenky.

Zpočátku to vypadalo, že se nás 
sejde jen pár – od rána totiž pršelo. 
Nakonec nám ale přálo štěstí nebo 
snad vyšší zásah shůry: těsně před 
zahájením přestalo pršet a začalo 
znovu až ve chvíli, kdy jsme vy-
hlídkové místo opouštěli.

Kazatelé – drážďanský farář Mi-
chael Führer a já, mšenský farář 
Michal Šimek – jsme zvolili jako 
téma letošního setkání verš z 1. 
listu Tesalonickým (5. kapitola): 
„Všecko zkoumejte, dobrého se 
držte.“ Tento biblický verš jsme na 
pozvánce uvedli otázkou: „Jsme 
schopni rozpoznat, co je pro nás 
dobré?“

Na tuto otázku jsme se pokusili 
odpovědět – Michael ve svém ká-

Skalní bohoslužby spojují Čechy a Němce

Déšť od účasti na tradičních bohoslužbách neodradil třicítku lidí z Čech i Německa. Foto: Otto Vokál

zání, já ve svém pozdravu. Michael 
kázal německy a já vždy po každém 
odstavci přečetl český překlad. Můj 
pozdrav zazněl česky, pro německé 
hosty byl k dispozici překlad.

Michael ve svém kázání zdůraz-
nil, že „zkoumat vše“ znamená 
také zbavovat se vlastních předsud-
ků. Připomněl zážitek z nedávné 
dovolené v Řecku, kde v supermar-
ketu viděl potetovaného mladíka 
s kroužkem v nose a pomyslel si o 

něm své. Vedle něj stála sympatic-
ká dívka s mobilem. Když se starší 
paní u pokladny vysypal nákup, byl 
to právě ten mladík, kdo jí jako je-
diný pomohl. Slečna dál hleděla do 
telefonu. „Nemáme hned soudit, 
ale zkoumat,“ dodal.

Michael také připomněl, že dr-
žet se dobrého znamená zároveň 
stavět se proti zlu. Například když 
politik lže, musí to být odhaleno. 
Lež zůstává lží, i když ji šíří mocný 
člověk. Uzavřel slovy: „Verš roku 
nám připomíná, že společná vůle 
chránit život nás může spojovat 
napříč kulturními i náboženskými 
rozdíly.“

Ve svém pozdravu jsem se za-
mýšlel nad otázkou, co je měřít-
kem dobra a zla. Jsme to my sami, 
naše okolí, lidé, kterých si vážíme? 
Apoštol Pavel se po setkání s Ježí-
šem změnil – přestal pronásledovat 
ty, s nimiž nesouhlasil, a začal se s 
nimi modlit, scházet a šířit naději. 
Ne oddělovat se, ale sdílet to dobré, 

co jsme poznali. Milovat dobro a 
odmítat zlo.

K orientaci nám může pomoci i 
moudrost knihy Přísloví: „Kdo usi-
lovně hledá dobro, nalézá přízeň, 
kdežto kdo se pídí po zlu, toho zlo 
postihne.“ (Přísloví 11)

Během bohoslužby jsme zpívali 
písně z okruhu ekumenické ko-
munity Taizé. Po skončení jsme 
zůstali na místě, kde jsme při pik-
niku pokračovali v rozhovorech u 
kávy, čaje a dobrot, které účastníci 
přinesli.

Jak v úvodu oznámil Michael 
Führer, letošní bohoslužba byla 
poslední, které jsme se jako kaza-
telé účastnili my dva. Neznamená 
to však konec tradice – od příští-
ho roku by se jejího zajištění měli 
ujmout studenti evangelické teolo-
gie Sára Šimková se svým přítelem 
Milanem Kocandou, ve spolupráci 
s novým farářem luterského sbo-
ru v Drážďanech Friedemannem 
Grossem.                     Michal Šimek

I n z e r c e

Nabízíme k pronájmu 
CHATU V DOKSECH pro 6 lidí.

Jen 20 minut pěšky na hlavní pláž.
Bližší informace získáte na telefonním čísle: 

702 075 721

Kazatelé Michal Šimek (zleva) a Michael Führer Foto: Josef Havel
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Příběhy našich sousedů ožily na Mělníku
Závěrečná slavnostní veřejná 

prezentace projektu Pří-
běhy našich sousedů Měl-

nicko se uskutečnila za účasti cca 
100 návštěvníků v Tanečním sále 
Masarykova kulturního domu na 
Mělníku ve středu 4. června 2025. 
Zúčastnilo se sedm týmů ze zá-
kladních a středních škol ze Mše-
ného-lázní, Mělníka, Mšena, By-
šic a Neratovic, které představily 
výsledky své práce. Bylo puštěno 
pět rozhlasových reportáží a dvě 
videoreportáže.

Tým ze ZŠ Mšené-lázně před-
stavil svoji pamětnici Jarmilu Bí-
žovou a její vzpomínky na srpno-
vou okupaci v roce 1968. Členové 
týmu ZŠ Mšeno popsali, jak se 
akademický sochař Petr Císařov-
ský nikdy nesmířil se sovětskou 
okupací a následnou normalizací.

První z týmů ZŠ Jungmannovy 
sady na Mělníku připomněl osudy 
rodiny Petry Jáchymstálové. Její 
otec německé národnosti byl jako 
malý chlapec spolu s rodiči nuce-
ně přestěhován po konci 2. světové 
války z Teplic do středních Čech. 
Její strýcové z matčiny strany – 
Češi – byli v 50. letech 20. století 
vězněni v lágrech na Jáchymov-
sku, jeden z nich se nevrátil.

Tým z neratovického gymná-
zia seznámil přítomné s životem 
Miloše Janáčka, který emigroval 

P. Jáchymstálová (zleva), P. Císařovský a E. Šestáková. Foto: D. Šubová
přes Jugoslávii do Rakouska a byl 
za to v nepřítomnosti odsouzen 
k nepodmíněnému trestu odnětí 
svobody. Tým ze ZŠ Byšice před-
stavil svou pamětnici Ivanu Ma-
rečkovou. Její prarodiče (babička 
byla německé národnosti) byli po 
válce přesídleni z Litoměřicka na 
Mělnicko, kde se nakonec usadili 
v Byšicích. Zde pamětnice dlouhá 
léta cvičila v Sokole, zúčastnila se 
spartakiády na Strahově a praco-
vala ve Vitaně.

Druhý z týmů ZŠ Jungmann-
ovy sady na Mělníku seznámil 
návštěvníky s osudy Bedřicha 
Marjanka. Od dětství byl postižen 
dětskou obrnou. Navzdory snaze 

komunistického režimu, aby po-
stižené děti navštěvovaly zvláštní 
školu, získal v listopadu 1989 dok-
torát na Filozofické fakultě UK v 
Praze.

Tým z mělnického Palachova 
gymnázia zdokumentoval osudy 
Evy Šestákové, jejíž rodina byla v 
době kolektivizace nuceně vystě-
hována ze statku v Zahájí a na-
konec se usadila v Kokořínském 
dole. Pamětnice vystudovala vyso-
kou školu a až do důchodu půso-
bila v CHKO Kokořínsko.

Přítomni byli všichni pamětní-
ci, jejich příbuzní a známí. Každý 
tým svému pamětníkovi poděko-
val a předal mu kytici.

Přítomné pozdravili starostové 
měst a obcí, kde se nacházejí ško-
ly, které se projektu zúčastnily: To-
máš Martinec z Mělníka, Rostislav 
Láriš z Mšeného-lázní, Jiří Gutten-
berg ze Mšena a Jana Poláková z 
Byšic. Za instituce, které rovněž 
podpořily účast některých týmů, 
promluvila ředitelka Regionální-
ho muzea Mělník Jitka Králová (za 
Středočeský kraj) a Šárka Fílová za 
Místní akční skupinu Podřipsko. 
Za Post Bellum vystoupila koor-
dinátorka vzdělávacích projektů 
Štěpánka Proučilová.

Přestože je tento projekt nesou-
těžní a neurčovalo se pořadí, poro-
ta ve složení pedagožka Ilona Stie-
ranková ze ZŠ Ostrovní ve Štětí a 
ředitelka mělnického muzea Jitka 
Králová poskytla týmům zpětnou 
vazbu a ocenila jejich práci. Pro 
nemoc chyběla třetí členka poro-
ty, publicistka Marta Dušková. Její 
pozdrav přečetl moderátor.

Nechybělo ani poděkování peda-
gogům – vedoucím týmů. Pozdrav 
hlasově indisponované ředitelky 
ZŠ Mšeno přečetl moderátor, za 
Post Bellum poděkoval koordiná-
tor projektu Michal Šimek.

Při prezentaci vládla dobrá at-
mosféra, kterou podpořil svým 
moderováním Vojta Koval z Čes-
kého rozhlasu v Praze. Největším 
překvapením, možná až šokem 
pro něj jako zkušeného rozhlasáka 
bylo vystoupení jednoho z týmů 
ze ZŠ Jungmannovy sady na Měl-
níku, jehož členy byli i tři chlapci 
ze 4. třídy. Ocenil jejich bezvadný 
hlasový výkon.

V závěru nezbývá než poděko-
vat obci Byšice, městům Mělník a 
Mšeno, Místní akční skupině Pod-
řipsko a Středočeskému kraji, kte-
ré projekt Příběhy našich sousedů 
finančně podpořily. Poděkování 
patří i fotografce Danuši Šubové, 
která průběh akce zdokumento-
vala.

Zájemci si mohou výsledky prá-
ce jednotlivých týmů prohléd-
nout, poslechnout a zhlédnout po 
rozkliknutí následujícího odkazu: 
ht tp s : / / w w w. pr ib ehy nas i ch -
sousedu.cz/melnicko/melnic-
ko-2024-2025/

Závěrečné prezentaci PNS Měl-
nicko je věnována sekce na webu 
projektu. Obsahuje zprávu i fotoga-
lerii. Zájemci ji mohou navštívit po 
rozkliknutí následujícího odkazu: 
ht tp s : / / w w w. pr ib ehy nas i ch -
sousedu.cz/prezentace/melnic-
ko-4-6-2025/            Michal Šimek,

koordinátor projektu

 
Oblastní klání pod skalami Kokořínska

Na Kokořínsku to v so-
botu 17. 5. pěkně žilo! 
Mezi skalami tu pobíha-

li malí horolezci z celého kra-
je při oblastním kole závodů 
Tendon Mladí horalové 2025.  
A že bylo na co koukat!

Disciplíny připomínaly výcvi-
kový kurz pro horské záchraná-
ře – lezení ve skalách, slaňování, 
prusíkování (čili šplhání po laně 
pomocí uzlů, které se tváří nená-
padně, ale umí potrápit), vázání 

horolezeckých uzlů, zdravověda s 
živými figuranty, lanové překážky a 
dokonce i „azimuťák“ – taková ori-
enťácká mini mise v lese s buzolou 
a bystrou hlavou.

Náš oddíl postavil hned 6 týmů 
– 2 v kategorii U18 a 4 v kategorii 
U14. A všichni do jednoho bojovali 
s nadšením a vervou. Děti ukázaly, 
že jim nechybí síla, odvaha, týmo-
vý duch ani smysl pro humor.

A výsledek? Paráda! Všechny 
naše týmy závody zvládly se ctí a 

k naší velké radosti si děti z kate-
gorie U14 vybojovaly postup do 
celorepublikového kola! Takže 
příště nás čeká ještě větší dob-
rodružství.

Děkujeme organizátorům, po-
mocníkům, zdravotníkům, roz-
hodčím – a hlavně všem mladým 
horalům za skvělý den plný spor-
tu, smíchu a kamarádství. Ko-
kořínsko nás možná trochu bolí 
v nohách, ale rozhodně hřeje u 
srdce.                     Petra Machová

Foto: TJ Sokol Mšeno 2x



5mšensko

 

7. 7. 18.00 – Elio (animovaná 
komedie, USA, 2025, 120 minut) 
7. 7. 20.30 – Vyšehrad Dvje (ko-
medie, ČR, 2025, 110 minut, re-
žie Martin Kopp, Jakub Štáfek) 
8. 7. 20.30 – Na plech – vel-
ká dávka (komedie, ČR, 2025, 
117 minut, režie Marty Pohl) 
9. 7. 18.00 – Jurský svět: Zno-
vuzrození (akční, USA, 2025, 130 
minut, režie Gareth Edwards) 
9. 7. 20.30 – EOS: Úsvit im-
presionismu: Paříž 1874 
(dokumentární, VB, 2025, 
92 minut, režie Ali Ray) 
10. 7. 18.30 – Superman 
(akční, USA, 2025, 129 mi-
nut, režie James Gunn) 
11. 7. 18.30 – Kočičí odysea 
(animovaný film, Lotyšsko/
Francie/Belgie, 2024, 85 mi-
nut, režie Gints Zilbalodis) 
14. 7. 18.00 – Super-
man (akční, USA, 2025) 
14. 7. 20.30 – Jak se nám to moh-
lo stát!? (komedie, ČR, 2025, 
100 minut, režie Petr Zahrádka) 
15. 7. 20.00 – F1 (sportovní 
drama, USA, 2025, 150 mi-
nut, režie Joseph Kosinski) 
16. 7. 18.00 – Jurský svět: Zno-
vuzrození (akční, USA, 2025) 
16. 7. 20.30 – Hledání (dra-
ma, Francie, 2014, 149 minut, 
režie Michel Hazanavicius) 
17. 7. 20.30 – Kouzlo derby 
(komedie, ČR, 2025, 110 mi-
nut, režie a scénář Petr Kolečko) 
18. 7. 18.30 – Šmoulové ve fil-
mu (animovaný, USA, 2025, 
92 minut, režie Chris Miller) 
21. 7. 18.30 – Jurský svět: Zno-
vuzrození (akční, USA, 2025) 
22. 7. 20.30 – Kouzlo der-
by (komedie, ČR, 2025) 
23. 7. 18.00 – Šmoulové ve fil-
mu (animovaný, USA, 2025) 
23. 7. 20.30 – Roger Waters: This 
Is Not A Drill: Live From Prague 
– The Movie (hudební, VB, 2025) 
24. 7. 20.30 – Kouzlo der-
by (komedie, ČR, 2025) 
25. 7. 18.30 – Fantastická 4: 
První kroky (akční, USA, 2025, 
130 minut, režie Matt Shakman) 
28. 7. 18.30 – Jurský svět: Zno-
vuzrození (akční, USA, 2025) 
29. 7. 20.30 – Kouzlo der-
by (komedie, ČR, 2025) 
30. 7. 18.00 – Šmoulové ve filmu 
(animovaný, USA, 2025, 92 minut) 
30. 7. 20.30 – Kapelo, hraj (ko-
medie, Francie, 2024, 103 mi-
nut, režie Emmanuel Courcol) 
31. 7. 18.30 – Džob (komedie, 
ČR, 2025, 90 minut, režie a scé-
nář Tomáš Vorel)

KINO MÁJ DOKSY
ČERVENEC

Naši mladí horolezci letos 
rozhodně nezahálejí. Celý 
rok pilně trénovali na stě-

ně, a jakmile to počasí dovolilo, vy-
razili ven – z tréninku se stala čistá 
radost.

Po úspěšném oblastním kole na 
Kokořínsku děti nelenily a už 31. 
května vyrazily další tři týmy k 
Berounu na Koukolovu horu, kde 
proběhlo další oblastní kolo Ten-
don Mladých horalů 2025. Tento-
krát se závodilo v Českém krasu 
– krásném prostředí plném lesů, 

Mladí horalové řádili v Českém 
krasu a sbírali zážitky i medaile

Děti si odvezly spoustu zážitků a nových zkušeností. Foto: TJ Sokol 2x

jeskyní a... vápence! A to byla vý-
zva.

Skála byla úplně jiná než doma – 
jiný materiál, jiné chyty, jiný pocit 
pod prsty. Závod měl i jiný formát 
– tříhodinový lezecký maraton, 
při kterém se lezlo, co to šlo. Děti 
makaly naplno a opravdu šly na své 
maximum.

Navíc se muselo slaňovat z velké 
jeskyně, do které se nejdříve špl-
halo úzkou přístupovou chodbou 
– opravdu krásný zážitek!

A výsledky? Neuvěřitelné! Po 

opravě výsledkové listiny to do-
padlo pohádkově – naše tři týmy 
v kategorii U14 obsadily 1., 2. a 3. 
místo!

Ale co je ještě cennější – děti si 
odvezly spoustu zážitků, nových 
zkušeností a radosti z lezení v úpl-
ně jiném terénu. A kdo ví, třeba se 
právě tady zrodila budoucí lezecká 
hvězda. Zatím ale hlavně: baví je to, 
drží spolu a lezou s chutí. A to je, 
jak ví každý horolezec, ten nejlepší 
základ.

Petra MachováMladí lezci makali naplno.

Tandemová soutěž měla premiéru
Mšeno - Ve středu 11. června jsme 
se sešli v místní sokolovně, kde se 
uskutečnily gymnastické závody. 
Tentokrát jsme vyzkoušeli nový 
formát soutěže – tandemy. 

Děvčata pečlivě nacvičila se-
stavy na kladině (nebo lavičce)  
a na prostných, přičemž na obou 
stanovištích cvičila ve dvojicích. 
Kromě povinných prvků musela 
každá dvojice zařadit i jeden spo-
lečný prvek. Hodnotila se nejen 
technika, ale také vzájemná syn-
chronizace.

Z naší mšenské jednoty se závo-
dů zúčastnilo 38 gymnastek, dal-
ších 20 přijelo z TJ Sokol Vysoká. 
Všem se sestavy povedly a každá 
závodnice si odnesla malou od-
měnu. Všem děvčatům děkujeme 
za účast a budeme se těšit na další 
společné závody.

Velké díky patří i sponzorům, 
kteří přispěli na ceny: Městu Mše-
no, společnostem Energotrans 
a.s., Thimm a MS Liška Sedlec.

Radka Nečasová Představily se gymnastky ze Mšena a Vysoké. Foto: Josef Havel 4x

Dívky soutěžily poprvé ve dvojicích – hodnotila se technika i souhra

Lezecký maraton, slaňování z jeskyně a stupně vítězů pro všechny tři týmy
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Dobrodružství, pohyb a dětská fantazie

Nocování na hradě houska
Také letos jsme měli možnost zažít 

tradiční nocování na hradě Houska. 
Dne 5. června v podvečer se skupi-
na nejodvážnějších dětí spolu s pa-
ními učitelkami vydala autobusem 
vstříc nevšednímu dobrodružství. 
Během čtrnácti hodin jsme si užili 
opravdu pestrý program – opékali 
jsme buřty, soutěžili, tančili, navští-
vili tajemné hradní peklo a pátrali 
po ukrytém pokladu. Atmosféra ce-
lého večera byla nezapomenutelná, 
plná radosti i napětí.

Tuto výjimečnou akci nám již ně-
kolik let s velkou laskavostí a zcela 
bezplatně umožňuje paní Ing. Zu-
zana Pavlík Šimonková. Velmi si 
této podpory vážíme a srdečně jí 
děkujeme.
Sportem ku zdraví

V úterý 11. června jsme si ob-
lékli sportovní oblečení a vyrazili 
ven, abychom si užili dopoled-
ne plné pohybu. Ve spolupráci se 
Základní školou Mšeno jsme pro 
děti připravili sportovní program, 
na který se všichni velmi těšili. 
Na školním hřišti si děti vyzkouše-
ly skok do dálky, hod kriketovým 
míčkem i běh na čas. Všechny dis-
ciplíny zvládly s nadšením a elá-
nem – a hlavně s úsměvem na tváři. 
Po nabití energie pohybem jsme se 
spokojení a trochu unavení vrátili 
do školky, kde už na nás čekal za-

Strávit noc na Housce se jen tak někomu nepoštěstí, mšenským dětem ano.
sloužený oběd.
Loučení s předškoláky

Rok utekl jako voda – alespoň 
nám ano – a nastal čas rozloučit 
se s našimi předškoláky. Louče-
ní nebývá jednoduché, ale sna-
žíme se, aby bylo radostné, plné 
hezkých vzpomínek a úsměvů. 
I letos jsme proto uspořádali tra-
diční zahradní slavnost, která se 
každý rok nese v jiném duchu. 
Téma letošního rozloučení? Moře! 
A protože u nás fantazii meze roz-
hodně neklademe, dorazily na slav-
nost nejen děti, ale i rodiče v krás-
ných tematických kostýmech – od 
námořníků až po mořské panny.

Správná slavnost se neobe-
jde bez dobrého jídla a pití – a 
o to se s radostí a velkým na-
sazením postarali rodiče. Patří 
jim za to obrovské poděkování. 
Zvláštní dík patří paní Tereze Šul-
cové, která prostřednictvím spon-
zorského daru zajistila pitný režim 
pro všechny. Děkujeme také panu 
Marku Saskovi za pomoc s přípra-
vami – mužská ruka se v některých 
chvílích opravdu hodila.

Zahradní slavnost je krásnou 
příležitostí k setkání celého ko-
lektivu mateřské školy s rodiči a 
rodinnými příslušníky našich dětí. 
Je příjemné se na chvíli zastavit, 
popovídat si a užít si společný čas. 
Velmi si vážíme, že jste s námi 

tento výjimečný okamžik sdíleli a 
zůstali až do pozdních večerních 
hodin. Bylo nám s vámi moc hezky 
– děkujeme!
Pohádkové Staré Hrady

Na samotném konci školního 
roku, 24. června, jsme se společně 
vydali na závěrečný výlet – tento-
krát do Starých Hradů, místa pl-
ného pohádkových postav, draků, 
skřítků a kouzel.

Díky pohádkovému průvodci 
jsme se přenesli do říše obrů, le-
dového království, světa vodníků 
i do tajemného pekelného skle-
pení. Pekelnice nás naučila, jak 
správně létat na koštěti, a vyšla-
pali jsme 73 schodů až na půdu 
– přímo mezi přátelské skřítky a 
draky se jmény, která by jim moh-
la závidět i samotná pohádka. 
Po všem tom dobrodružství nám 

pořádně vyhládlo, a tak přišel vhod 
chutný oběd v podobě řízku. Plni 
dojmů a pohádkové nálady jsme 
se poté vrátili zpět do školky. Sta-
ré Hrady nás naprosto okouzlily a 
určitě se sem v budoucnu rádi vrá-
tíme.
Na prázdniny s úsměvem

Léto už klepe na dveře a škol-
ní rok se pomalu chýlí ke konci. 
Ráda bych vám za celý kolektiv 
MŠ Mšeno popřála krásné prázd-
niny – ať jsou zalité sluncem, plné 
dětského smíchu, dobrodružství a 
kouzelných okamžiků. Ať je každý 
den výjimečný a naplněný radostí.

Děkujeme, že jste byli součástí to-
hoto školního roku – za vaši důvěru, 
podporu, společné chvíle i úsměvy. 
V září se budeme těšit na nová dob-
rodružství, která nás společně če-
kají.   Daniela Sasková, MŠ Mšeno

Na školním hřišti si holky a kluci vyzkoušeli několik disciplín.

Konec školního roku patřil výletu do pohádkových Starých Hradů.

Zahradu školky zaplnili mořské panny, námořníci i piráti. Foto: MŠ 5x

Zahradní slavnost patří k tradicím mšenské školky.
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Velký Újezd - Vážení čtenáři, mno-
zí již postřehli, že jsme ke dvěma 
výstavním okruhům – Stará krás-
nost (historické kočárky, panenky, 
hračky a loutky) a Krásná pohád-
kovost (pohádková stodola a stra-
šidelný sklep) – letos přidali i třetí 
okruh s názvem Krásné křehkosti, 
tedy sbírku československého por-
celánu 20. století.

Objevovat u nás můžete svět 
čajových a kávových servi-
sů z různých dekád 20. století 
– od jemných kvítků přes zla-
té linky až po ikonické návrhy 
československých designérů. 
S naším tištěným průvodcem od-
halíte příběhy jednotlivých ex-
ponátů. Dozvědět se například 
můžete, který oblíbený servis měl 
T. G. Masaryk, odkryjete příběh ži-
dovské rodiny Löwensteinů a por-
celánky Puls nebo také to, podle 
koho se Ježkova souprava Claudia 
jmenuje – a mnoho dalšího.

Když zde píšu „Ježkova soupra-
va“, nemám na mysli hudebního 
skladatele, dirigenta a přítele Vos-
kovce a Wericha, ale designéra čes-
koslovenského porcelánu – malíře, 
kreslíře, návrháře a umělce v tomto 
oboru – Jaroslava Ježka.

Mnozí se nás ptají, proč vysta-

vujeme zrovna porcelán. Zkrátka 
proto, že má velmi blízko ke staro-
bylým panenkám s porcelánovou 
hlavičkou. Ty bývají z biskvitu, 
tedy neglazovaného porcelánu, ale 
mohla je vyrobit stejná porcelánka 
jako některé z vystavených servisů. 
Příkladem může být porcelánka 
Carla Knolla z Karlových Varů – u 
nás můžete obdivovat jak její pa-
nenku, tak servis pro odpolední 
čaj. Je krásné spojit tyto dvě „křeh-
kosti“ dohromady a ukázat, jak se 
zachovaly až do dnešních dnů.

Dalším důvodem ke sbírání por-
celánových servisů je fascinace tím, 
co dříve spojovalo rodiny a přátele 
– konvice, mléčenka, cukřenka a 
právě tolik šapó (šálek a podšálek), 
kolik se sešlo osob.

Když jsme letos připravovali 
tuto novou expozici, chtěli jsme 
ji náležitě oslavit – tedy slavnost-
ně otevřít (ano, přiznáváme, dala 
nám hodně práce). Byli jsme proto 
velmi potěšeni návštěvou zástup-
ců Místní akční skupiny z regionu 
Haná v čele s panem Jarkem Br-
zákem, členem hodnoticí komise 
soutěže Entente Florale Europe 
za ČR a členem národní komise 
soutěže Vesnice roku pro Zelenou 
stuhu ČR.

S panem Brzákem jsme se sezná-
mili už loni, kdy obec Chorušice – 
Velký Újezd „závodila“ právě v ev-
ropské soutěži Entente Florale. Jak 
dnes víme, právem získala zlatou 
medaili – a my z Muzea Staré krás-
nosti jsme moc rádi, že jsme svou 
sbírkou i přetvořením bývalého 
Nikodémova statku z roku 1912 ve 
Velkém Újezdě č. p. 95 na kulturní 
místo (využívající stodoly a stáje) 
mohli k tomuto úspěchu přispět.

Dne 14. května 2025 jsme tedy 
slavnostně přestřihli červenou 
stužku – pan starosta Bauer, pan Ja-
rek Brzák, můj muž Mirek Hrdlič-
ka a já. Tímto byla expozice Krásné 
křehkosti oficiálně otevřena.

Rádi vás tímto zveme do na-
šeho muzea – od června do 
září, každý pátek od 12 do 16 
hodin a každou sobotu od 10 
do 16 hodin. Individuální pro-
hlídky jsou možné po domluvě. 
Během chorušické pouti – tedy 
první víkend v srpnu – bude muze-
um otevřeno také v neděli 3. srpna 
2025 od 10 do 16 hodin.

Jitka Hrdličková, Staré krásnosti

 

Emil  Štolc (* 28. 10. 1888 Cho-
rušice † 1. 7. 1940 Nový Vestec 
u St. Boleslavi), lidový skladatel, 
kapelník. Absolvent Státní kon-
zervatoře na křídlovku a vojenský 
kapelník v K. Hoře a Brandýse n. 
L., dirigent sokolské hudby a ka-
pelník Národní gardy v Praze. Od 
roku 1912 nakladatel hudebnin 
v Praze, vydával Hudební listy, 
sestavil Sborovou školu pro de-
chové nástroje, skládal pochody, 
tance a směsi lidových písní.
Václav Šubert (* 9. 7. 1825 Kadlín 
† 21. 2. 1885 Krabčice), evange-
lický farář. Po ob. škole v Kadlíně 
studoval gymnázium, dále filozo-
fii na UK v Praze a bohosloví ve 
Vídni, byl evangelickým farářem, 
pedagogem a spisovatelem. Vy-
dával časopisy Hus a Hlasy ze Si-
ona, psal do Evangelických listů, 
kromě poezie se věnoval kom-
ponování duchovních skladeb. 
Byl farářem v M. Vtelně a Černi-
lově. Od roku 1862 působil jako 
ev. farář v Krabčicích, kde založil 
výchovný ústav pro dívky, prv-
ní evangelický ústav v Čechách. 
Jeho zásluhou došlo ke stavbě 
zdejšího evangelického kostela a 
opatrovny. Sepsal kázání k úmr-
tí literárního historika V. Hanky 
(1791 – 1861).
Václav Konětopský, JUDr. (* 31. 
7. 1850 Mšeno † 18. 5. 1934 Po-
děbrady), advokát, literát. Studo-
val klasické gymnázium, potom 
práva v Praze. Advokátní praxi 
provozoval na více místech, nej-
déle v Klatovech. Všude se zapo-
joval do vlasteneckého hnutí, byl 
zvolen čestným předsedou Lite-
rární obrozenecké jednoty.

M. Sígl: Kdo byl a kdo je

KALENDÁRIUM
MŠENSKA

Křehká krása minulosti ožívá v Újezdě

Vy si dejte kafe. My se postaráme o zbytek
Už žádné opravy o víkendu, telefonáty od nájemníků 

ani věčné starosti.
Co zařídíme:
Údržbu domu i chaty 
Komunikaci a správu s nájemníky
Rychlé opravy i dlouhodobou péči
Dohled nad technickým stavem nemovitosti
Férové ceny, lidský přístup, žádné háčky

Působnost: Mladá Boleslav, Nymburk, Kokořínsko, Máchův kraj, 
Česká Lípa, Mělník, Stará Boleslav

Kontakt:
 Miloš Tomášek, 604 162 674
E-mail: spravachat@seznam.cz

I n z e r c e

Nová expozice muzea byla otevřena na sklonku letošního května ve velkém stylu. Foto: archiv muzea

ZEDNICKÉ A MALÍŘSKÉ PRÁCE VOJTĚCHOVSKÝ

✴ novostavby rodinných domů
✴ opravy a rekonstrukce bytů a domů

✴ stavby, opravy a renovace zdí, sloupů,  
schodů aj. z pískovcových kvádrů

✴ pokládka zámkové dlažby
✴ sádrokartonové konstrukce

✴ zateplování obvodových plášťů budov
✴ veškeré malířské práce, včetně úklidu 

mobil: +420 773 082 098
e-mail: Vojtechovsky.O@seznam.cz

I n z e r c e
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Turnajový triumf a rozlučka se sezónou

V sobotu 14. června se uskutečnil 
fotbalový turnaj starších přípravek 
na počest Josefa Babáka. Blankytná 
obloha, trávník po deštivém týdnu 
jako zelený samet, skvělá divácká ku-
lisa a nadšení malých fotbalistů. Pod-
mínky ideální. Přiznám se, napadlo 
mě, kdo byl Josef Babák? Všestranný 
sportovec a mšenský fotbalový pat-
riot. Věnoval se fotbalové mládeži a 
radoval se z výkonu malých kluků. 
Pamětníci o něm mluví s úctou a 
vzpomínají na jeho oddanost spor-
tovnímu prostředí.
Zápas za zápasem

Turnaje se zúčastnila čtyři muž-
stva: FK Pšovka Mělník, AFK Eletis 
Lužec, AFK Tuchlovice a SK Mšeno. 
Hrálo se systémem každý s každým 
25 minut a poté podle umístění sou-
boj o třetí místo nebo finále.

Náš první duel proti Pšovce je od 
úvodního hvizdu vyrovnaný. Sebevě-
domý tým z Mělníka přijel s ambicí 
na vítězné sobotní dopoledne. Ale 
narazil. Naši kluci nastoupili s res-
pektem, ale beze strachu. Fíďa vysta-
vil v bráně zeď. Fíla v roli dirigenta 
odzadu rozděloval hru a povzbuzo-
val. Krajní obránci Fóďa s Domčou 
a Míšou se snažili pozornou hrou 
neumožnit soupeři zakončení. Útoč-
níci Domča Hodík, Áďa a Šíma ne-
ustále hledali volná místa v obraně, 
aby mohli přihrát, uniknout nebo 
zakončit. Bylo to utkání urputné jako 
úpolové sporty. I proto padlo mini-
mum gólů. První vsítil Šíma, Pšovka 
vyrovnala. Ale tím, jak jsme vyvíjeli 
tlak a snažili se zakončit, jedna Šímo-
va střela s několika odrazy skončila v 
brance. Vynikající vstup do turnaje a 
výhra 2:1.

Druhý zápas byl proti Lužci, se 
kterým už jsme měli zkušenosti z 
okresní soutěže. Dobře jsme věděli, 
že nás nečeká nic lehkého. Lužecká 
parta je sehraná, tvrdá v soubojích 

a chyby trestá bez milosti. Naše hra 
byla od zahájení organizovaná, kluci 
si věřili a šli za vítězstvím. Obrana 
držela, projevila schopnost rychlou 
přihrávkou vyslat útočníky ke zte-
či. Gólově se dvakrát prosadil Šíma, 
jednou Míša Orolín a Domča Hodík. 
Výsledek 5:2 a důležitý krok směrem 
k účasti ve finálovém střetnutí.

Třetí utkání s AFK Tuchlovice z 
okresu Kladno a pro nás velká ne-
známá. Po očku jsme sledovali jeho 
zápasy s ostatními. A oba vyhrál. 
V týmu měl individuálně výborně 
připravené fotbalisty. Nyní je řada 
na nás. Trenéři dali prostor všem, na 
hřiště se dostala i letka z 2. B, hráči 
mladší přípravky Dejvid, Heppy a 
Jarys. Hra měla tempo i myšlenku. 
Padaly krásné branky po akcích vede-
ných přes celé hřiště. Do listiny střelců 
se zapsali Áďa, Šíma, Domča Hodík. 
Ovšem jeden moment by si zasloužil 
záznam a zpomalený záběr. Obránce 
vhazuje aut přesně na nohu Šímovi. 
Ten se otáčí podél prvního protihráče, 
kličkou se zbavuje druhého u lajny a 
peláší. Hlavu má nahoře. Periferně 
vidí na opačné straně nabíhat Dejvi-
da, nezištně mu nahrává k zadní tyči, 
Dejvid z prvního doteku míří přesně. 
Fotbalová lahůdka. Radostná tečka a 
skóre 4:1. 
Finále 

Před finálovým soubojem trenéři 
svolávají hráče. Je ticho, jen soustře-
děné pohledy: „Pánové, jste před vr-
cholem. Máte na to uspět. Zapomeňte 

na předchozí zápas. Tenhle bude jiný 
a oni do toho půjdou naplno. Jenže vy 
taky. Užijte si to, hodně štěstí“. 

Dva nejlepší týmy opět proti sobě. 
My a Tuchlovice. Od úvodu se hraje 
ve vysokém tempu, důrazně, ale fé-
rově. Útoky střídají obranné zákroky, 
divácká kulisa je bezvadná a fanouš-
kové křičí a povzbuzují. A přichází 
první úder. Po přímočaré akci podél 
pravé lajny a kolmé přihrávce od 
Šímy míří míč neomylně na Domču 
Hodíka, který před bránou nezaváhá 
a zacílí k tyči.Velká radost! „Klucí 
bezva, pořád makáme a jezdíme,“ 
křičí trenéři. Soupeř se nevzdává, 
tlačí se k naší bráně, hledá skulinky, 
hrozí. A po jedné nepatrné chybičce 
přichází trest. Tuchlovice vyrovnáva-
jí. Drama pokračuje a diváci i trenéři 
zažívají doslova nervové peklo. Útoky 
střídají protiútoky, parádní zákroky 
brankářů, kteří několikrát podrží 
své celky v kritických chvílích. Kaž-
dý odkop, přihrávka, nebo zaváhání 
může rozhodnout. V normální hra-
cí době končí zápas 1:1 a následuje 
pětiminutové prodloužení. Je krátké 
a intenzivní. Hraje se na maximum 
bez ohledu na vedro. Souboje bolí, 
každý nádech je slyšet. V polovině 
prodloužení se míč dostává k Šímovi 
na pravé straně. Má kousek prostoru 
a neváhá. Napřahuje, střílí přes celou 
šíři brány. Míč letí, skáče, jako by za-
držoval dech s námi... až zapadne u 
levé tyče do sítě. Góóól! Tribuna ex-
ploduje, skáčeme s rukama nad hla-
vou, objímáme se. Zbývající minuty 
se držíme pevně a nikdo nic nevypus-
tí. Zazní závěrečný hvizd a vybuchne 
radost. Kluci běhají po hřišti, skáčou 
si kolem krků. Někdo padá do trá-
vy vyčerpáním, někdo se směje. My 
trenéři si podáváme ruce a tleskáme 
jim. Excelentní výkon od všech na 
hřišti. Našich kluků i soupeře.

Nejlepším hráčem turnaje je za-
slouženě vyhlášen Šíma Polívka. 
Byl u všeho podstatného, rozdával 
přihrávky, střílel góly. Ale pochvalu 
zaslouží všichni, předváděli odpo-
vědný výkon:  Filip Fíďa Weinlich, 

              Příběhy malýchPříběhy malých
        a velkých kopaček        a velkých kopaček

Vítězné družstvo domácího Mšena předvedlo obdivuhodný výkon.

Šimon Šíma Hrubý, Šimon Šíma 
Polívka, Adam Áďa Žíla, Martin 
Heppy Veselý, David Dejvid Vojtek, 
Jarda Jarys Látal, Míša Orel Orolín, 
Dominik Domča Hodík, Dominik 
Domča Tomsa, Lukáš Luky Neškrá-
bal, Michal Fóďa Flodrman, Filip 
Fíla Lakomý. Hráči a trenéři se po 
vyhlášení cen schází v kabině. Pro-
slov má trenér Martin. Sledujeme ho 
a posloucháme. Ten velký chlap, fot-
balista, gólová mašina, když v kabině 
mluví a chválí kluky za jejich výkon, 
má vlhké oči, kouknu na něj a on slzí. 
Kryje to ukazováčkem a palcem, ale 
neudrží. Dojetím, radostí řve, trenér 
Mára taky řve. A já píšu... a taky řvu.
Rozlučka

Odpoledne po turnaji se konaly 
zápasy rodičů s dětmi, abychom si 
udělali žízeň a dětem radost. Hned 
poté rozlučka se sezónou. Grilová-
ní, povídání, úsměvy. Děti si hrají a 
běhají kolem nás. Rodiče, fanoušci 
a dospělí fotbalisté slaví, slyším je. 
Nejvíc Ondru, ten má ocelové nohy. 
Když vidím, co všechno vydrží. Ří-
kám si: tohle není jen o fyzičce. To je 
srdce. Slyším Gůťu, ten zaslouží po-
děkování za to, jak to vše kolem fot-
balu funguje i díky jeho paní Daně. 
Nevidím tu Jirku, který se o organi-
zaci turnaje postaral a ani paní Mar-
tu, která má největší přehled, jaká je 
spotřeba párků v rohlíku. Přisedne ke 
mně Martin s Márou a povídáme si o 
tom, co vymyslíme s přípravkou pro 
další sezónu.

Je tu krásně, je mi dobře a mám 
radost, že tady můžu být. Sedím a 
pozoruji je všechny. Ve výhledu mám 
Pepu a Lucku, jak nám grilují, naše 
holky, jak štěbetají a smějí se. Pak 
vstanu a jdu na hřiště. Postavím se 
do středového kruhu a ve vzpomín-
kách se vracím do svého dětství. Do 
Varnsdorfu. Historie se opakuje, naši 
rodiče nás také povzbuzovali, znali 
jsme i dospěláky fotbalisty a byla s 
nimi legrace. Brali nás mezi sebe a 
my je obdivovali. Předávali nám taje 
a rady o fotbale i o životě. Svým cho-
váním k nám nás stále inspirují. 

Vzpomínám na své trenéry Zdeň-
ka Vodičku, Rudu Horáčka, Jardu 
Denigra, nebo třeba na paní Něm-
covou, která nám prala bavlněné 
dresy. Vždycky, když jsme chodili do 
umývárky, míjeli jsme sudy s tekutým 
mýdlem. Ty úžasně voněly. Tu vůni 
mám spojenu s fotbalovými kabina-
mi, čistými dresy a s dětským fotba-
lovým světem. 

Trenéři i paní Němcová už jsou 
na jiném hřišti. Zasloužili by si svůj 
memoriál. Byli to opravdoví srdcaři. 
Jako pan Babák.           Jaroslav LátalTribuna po Šímově gólu doslova explodovala. Foto: archiv autora 2x
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Mšenští zálesáci se na soutěži v Říčanech neztratili. Foto: K. D. 2x

I n z e r c eZálesák 2025: mšenští sokolové 
bodovali, dorost přivezl bronz
Závody všesokolské zdatnosti 

letos pořádal Sokol Říčany. 
Šest našich družstev se pro-

to 26. dubna ráno sešlo na náměs-
tí a vydalo se poměřit své síly do 
krásného říčanského areálu. Na zá-
vodní dráze je čekalo plnění mno-
ha úkolů. V areálu se pak utkali 
v lezení na provaze, rozdělávání 
ohně a poskytování první pomoci.

Všichni naši sokolové přistoupi-
li k soutěžení velmi zodpovědně a 
bojovali podle svých nejlepších sil 

a znalostí. Nejlépe dopadla sku-
pina dorostenců ve složení Anna 
Fantová, Nikola Opletalová a Vale-
rie Vaňačová, která ve své kategorii 
získala krásné 3. místo.

Mladší žáci (Antonín Vlček, Ro-
zálie Tříšková a Vojtěch Mezei) 
obsadili 4. příčku. Starší žactvo 
skončilo ve velké konkurenci na 
8. (Lucie Poustková, Zuzana Cou-
falová, Rozárka Ksandrová) a 10. 
místě (Matyáš Vaněk, Aleš Za-
galski, Matěj Vidman). Další dvě 
družstva dorostu obsadila 6. (Bára 

Kohoutová, Ksenie Pentia, Anež-
ka Mahelková) a 8. místo (Klára 
Jirovská, Bára Kohoutová, David 
Dvorščík).

Mnohé disciplíny probíhaly ji-
nak než u nás, což bylo příjemnou 
změnou. Žactvo si vyzkoušelo 
nové prostředí i podmínky a ve-
doucí načerpali inspiraci do dal-
ších ročníků Zálesáka.

Děkujeme Sokolu Říčany za or-
ganizaci i za pozvání našich druž-
stev.            

Kateřina Drechslerová

I n z e r c e

ZEMNÍ PRÁCE JIŘÍ MARVÁNEK
Provádíme veškeré výkopové práce,
vrtání půdním vrtákem, opravy cest,

demolice, doprava sypkých materiálů,
drcení, třídění, kontejnery, skládání 

hydraulickou rukou, jímky, nádrže, ČOV, 
kanalizace, přípojky...

Střednice u Vysoké
E-mail: info@zemar.cz

Mobil: 721 474 698

www.zemar.cz

I n z e r c e

H O S T I N E C 
U  K O R U N Y

v e  M š e n ě
nabízí své prostory k pořádání rodinných  

a dětských oslav, firemních večírků  
a jiných soukromých i veřejných akcí.

Pro veřejnost jsme opět otevřeli  
páteční večery. 

Více informací získáte na telefonu:

 732 678 699

HOSTINEC 
U KORUNY

Rozdělat oheň není někdy jen tak...

Beletrie
V. Sacká: Pošli svíci po řece
J. Benková: Všude samé zázraky; 
Už se se mnou ožeň, drahý
K. Mandausová: Odměna za nevěru
H. Farníková: Alice

Nové knihy v Městské knihovně ve Mšeně
D. Čechová: Noc špatných polibků
A. Jakoubková: Sestra v klatbě
F. Neužil: Zlomená pečeť
M. Denková: První láska Elišky Pře-
myslovny
P. Gregory: V nejistých vodách
Detektivky
J. Patterson: 19. Vánoce
T. Bartošová: Když andělé dřímají
N. Horáková: Čas primadon
V. Černucká: Píseň beze slov

L. Beran: Slzy galerky; Velký pitaval 
města Písku
C. Cussler: Zuřivý tajfun; Keltské 
impérium 
Literatura pro mládež
První čtení – O velkém lesním dob-
rodružství; O veverce Věrce
E. Carracedo: I. světová válka;  II. 
světová válka – historie pro školáky
M. Forerová: II. světová válka – ho-
locaust – historie pro školáky
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SK MŠENO
AUTOKEMP MŠEN

nabízí v restauraci Stadion a 
v prostoru kempu 

možnost uspořádat: 

■ rodinné oslavy
■ školní srazy

■ firemní akce a školení
■ sportovní akce 

s možností ubytování

Restaurace je v květnu a 
červnu otevřena každý den 

od 17 hodin.
Nabízíme k pronájmu 

tenisový kurt (150 Kč/ h).

 Více informací na: 
skmseno@seznam.cz 

607 846 752

Učit se, zlepšovat se, růst
Mšeno - Sezóna 2024/2025 pro náš 
tým znamenala důležitý krok – pře-
chod z kategorie starších přípravek 
mezi mladší žáky. Kluci se poprvé 
ocitli na větším hřišti (téměř celá 
délka a šířka velkého hřiště, zkrá-
cená o 16 metrů z každé strany) a v 
novém herním formátu 8+1. Opro-
ti dřívějšímu 5+1 na menším hřišti 
(45 × 27 m) je to výrazně blíže „vel-
kému“ fotbalu.

Podzimní část: Výzvy na 
větším hřišti

Přechod na nové prostředí a od-
lišný systém hry nebyl jednoduchý. 
Zatímco v sezóně 2023/2024 náš 
tým v kategorii starších přípravek 
suverénně dominoval ve 2. a 4. vý-
konnostní skupině (36 zápasů bez 
ztráty bodu), podzim 2024 uká-
zal, že nás čeká období adaptace. 
Ze 13 odehraných zápasů jsme 4 
vyhráli a 9 prohráli, což znamenalo 
12 bodů a 9. místo ve čtrnáctičlen-
né tabulce.

Zimní příprava a jarní posun

Na podzimní výsledky jsme zare-
agovali poctivou zimní přípravou. 
Zaměřili jsme se nejen na techni-
ku a taktiku, ale hlavně na fyzičku. 
Výsledky se dostavily: na jaře jsme 
opět odehráli 13 zápasů – z toho 
6 vy- hráli, 3 

remizovali a jen 4 prohráli.
S celkovým ziskem 21 bodů jsme 

se stali čtvrtým nejlepším týmem 
jarní části a porazili jsme i silné 
soupeře, jako jsou Libiš či mělnic-
ká Pšovka.

Jeden z nejmladších týmů – 
s obrovským potenciálem 
V sezóně 2024/2025 tvořili náš 

tým kluci narození převážně 
v roce 2013, doplnění několi-
ka hráči ročníků 2012 a 2014. 
Patřili jsme tak k nejmladším 
týmům soutěže, což činí dosa-
žené výsledky ještě cennějšími. 
V příští sezóně 2025/2026 budou 
mladší žáky tvořit ročníky 2013 a 
2014 – tedy naši hráči – a očeká-
váme další výrazný posun směrem 
nahoru.

Závěrečné hodnocení 
a poděkování

Sezónu hodnotím jako vel-
mi úspěšnou a přínosnou. Klu-
ci zvládli náročný přechod, 
během roku udělali velký po-
krok a ukázali chuť i talent. 
Velké díky patří všem rodičům za 
podporu, fandění a pomoc s dopra-
vou na zápasy. Zvláštní poděkování 
si zaslouží Ladislav Procházka – 
nejen za zajištění dopravy na zimní 
soustředění, ale i za dar dvou fut-
salových míčů, které v tělocvičně 
skvěle posloužily k tréninku.

Ing. Petr Skočdopole

I n z e r c e

Mladší žáci zvládli náročný start a ukázali svůj potenciál v jarní části
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Mšeno - V sobotu 14. 6. 2025 se 
od ranních hodin na fotbalový 
stadion SK Mšeno sjížděli rodi-
če a trenéři se svými svěřenci. 
Konal se zde již 11. ročník Memo-
riálu Josefa Babáka. Krátce před 
devátou hodinou přivítal všechny 
hráče, fanoušky i rodinu předseda 
mšenského klubu pan Jiří Gutten-
berg. Zavzpomínal na pana Babá-
ka a popřál všem hráčům hodně 
štěstí. Úderem deváté hodiny za-
čaly zápasy týmů FK Pšovka Měl-
ník, AFK Eletis Lužec, AFK Tuch-
lovice a SK Mšeno.

Za slunečného počasí se ode-
hrávaly náročné souboje chlapců 
i dívek. Krátce před polednem se 
utkaly týmy Pšovky a Lužce, při-
čemž lépe se dařilo hráčům Pšovky. 
Na 4. místě skončil AFK Eletis 
Lužec, 3. místo obsadil FK Pšovka 
Mělník. Finále pak svedlo dohro-
mady vyrovnané týmy Tuchlovic a 
Mšena. Napínavý souboj trval do 
poslední minuty. 

Rodiče a prarodiče mšenských 
dětí vytvořili skvělou atmosféru a 
hlasitě podporovali celý tým. Po 
základní hrací době byl stav 1:1 
a následovalo pětiminutové pro-
dloužení.

Ve třetí minutě prodloužení se 
nádherně trefil domácí Šimon Po-
lívka – a jásalo se! Mnozí, včetně 
mě, už věřili, že je dohráno, ale 
utkání pokračovalo ještě další dvě 
minuty, které byly pro diváky i 
hráče nekonečné. Výsledek se však 
nezměnil. Následovaly gratulace 
soupeřům a radost z vítězství. Na 

Mšeno letos ovládlo Memoriál 
Josefa Babáka ve velkém stylu

2. místě skončil tým AFK Tuch-
lovice, vítězem se stal domácí SK 
Mšeno.

Předseda klubu vyhlásil výsled-

ky, hráči obdrželi diplomy, tašky 
plné sladkostí a poháry. Vyhlášeni 
byli i nejlepší jednotlivci: střelec 
Šimon Urbánek (Pšovka), brankář 
Michal Břeha (Tuchlovice) a hráč 
Šimon Polívka (Mšeno).

Děkuji všem hráčkám, hráčům, 
trenérům, rodičům a fanouškům, 
kteří přišli podpořit děti i celý 
turnaj. Největší poděkování patří 
organizátorům – pánům Jiřímu 
Zabilanskému a Jiřímu Gutten-
bergovi. Po celou dobu byl ote-
vřen stánek, kde se o občerstvení 
postarala paní Marta Śledrová a 
o grilované dobroty paní Dana 
Guttenbergová.

Velmi si vážíme vašeho času  
a podpory.

za rodinu Ivana Krúpová

RELAXAČNÍ STUDIO ZDEŇKY HAVRÁNKOVÉ
(Domov seniorů Mšeno, Boleslavská 451)

 masáže, relaxační techniky, poradenství v oblasti zdravého 
životního stylu 

 masážní oleje, koupelové sáčky, bylinky, talismany, šperky...
 malovýroba mastiček, kapek, tinktur, bylinných čajových 

směsí, tobolek...

Více než 30 let praxe v oboru, bohaté zkušenosti  
od batolat po seniory.

Na terapie je nutno se předem objednat:
E-mail: zdenka.rusova@seznam.cz
Telefon: 728 854 884 (pouze SMS)

Facebook: Léčení s českou přírodou 
www.lecenisceskouprirodou.com

I n z e r c e

Jedenáctý ročník přinesl dramatické zápasy i bouřlivou domácí radost

ROUBENKY STŘIHAVKA
■ novostavby roubených domů

■ opravy a rekonstrukce roubených domů
■ dřevostavby a sakrální stavby

■ ruční práce a tradiční materiály
■ 25 let zkušeností

■ kompletní stavební servis
■ realizace staveb po celé České republice

E-mail: rstrihavka@volny.cz
Mobil: 602 357 542

www.roubenky-strihavka.cz

I n z e r c e

 
Hudební večer ve Stránce

V sobotu 21. června uspořádal rybářský klub ve Stránce taneční zá-
bavu, na které po celý večer hrála kapela Mošňáci. Vstupné bylo 
dobrovolné a kapela ochotně plnila hudební přání hostů. O poho-
dovou atmosféru a příjemný večer se vzorně starala obsluha klubu 
– manželé Kalužovi. Štefan Dvorščík, starosta obce

 

Co už umím?
1. 7. 10.00 – 31. 8. 17.00
Výstava výtvarných prací žáků 
3. B ZŠ Jaroslava Seiferta Mělník 
pod vedením Klementiny Fialové 
ve vstupních prostorech muzea.
Tetička Mína vypravuje 
9. 7. 10.30 – 12.00
Program pro rodiny s dětmi ve 
skalním obydlí Lhotka. Přístupný 
je nejen skalní byt, ale i přilehlá 
řezárna, chlév a sklípek.
Den poutníka v Mělníku 2025
18. 7. 7.30 - 20.00
Muzeum se zapojí do programu 
jednodenní akce pro poutníky, 
na kterou navazuje třídenní pu-
tování po nově otevřené Stezce 
sv. Ludmily. Akce i putování se 
koná u příležitosti svátku sv. Ja-
kuba, patrona poutníků. Trasa 
začíná u kostela sv. Jakuba Vět-
šího v Libiši.
Zábaviště pro sviště
18. 7. 9.00 – 21. 9. 17.00 
Interaktivní výstava a neobyčej-
ná didaktická herna pro děti. 
Herna plná obrázků Venduly  
Hegerové. Těšit se můžete napří-
klad na sviští dráhu, fotokoutek 
Zvěřinec, balonkoviště a obří le-
porelo či obchůdek.
Projděte se Mělníkem 
s kocourkem Švarcíkem
30. 7. 9.30 - 11.00
Další oblíbená naučná procház-
ka historickým jádrem Mělníka 
pro rodiny s dětmi. Průvodcem 
bude historik muzea Mgr. Lu-
káš Snopek, doprovázený svým 
zvídavým přítelem (maskotem 
muzea) Kocourkem Švarcem. 
Putování začíná v 9.30 u muzea.

REGIONÁLNÍ MUZEUM 
MĚLNÍK

Josef Babák by měl z kluků radost.
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ZEMNÍ PRÁCE ■ KONTEJNERY
■ výkopy pro inženýrské sítě (voda, plyn, 

elektrické přípojky, kanalizace)
■ výkopy pro základy staveb, bazény, jímky, 

čističky, retenční nádrže, šachty, jezírka, 
terénní práce, příjezdové cesty...

JOSEF KÁLAL
Mšeno u Mělníka
  774  185  421
 info@jkzem.cz
www.jkzem.cz

I n z e r c e

AUTODOPRAVA - KONTEJNERY

Petr MARTEČÍK
 727 803 660

Kanina 62
277 35

	             e-mail: petrmartecik@seznam.cz

Vážení sportovní přátelé, po 
skončení fotbalové sezóny 
vám tradičně přináším její 

hodnocení.
A – tým

Zimní přípravu jsme zahájili na 
začátku února a absolvovali jsme i 
soustředění v Jičíně. Pozitivní bylo, 
že se přípravy z větší části zúčast-
nila hlavní kostra týmu. Bohužel 
nás přes zimu opustili dva hráči 
základního kádru. Navíc nás od za-
čátku jara pronásledovala zranění a 
nemoci.

Sezónu jsme začali výhrou v der-
by se Řepínem. V jarní části se nám 
ale nedařilo na hřištích soupeřů, 
zato doma jsme bodovali poměrně 
pravidelně. V součtu se skvělým 
podzimem z toho nakonec vyšlo 
konečné 6. místo v tabulce. Oproti 
podzimu je to zhoršení, ale má své 
– výše popsané – objektivní dů-
vody. V řadě utkání jsme se navíc 
herně trápili.

Přesto pro mě 6. místo znamená 
úspěšnou sezónu. Okresní přebor 
byl letos opravdu našlapaný kva-

litními týmy. Dokázali jsme také 
– jako jeden ze dvou týmů – pora-
zit suveréna přeboru, Chvatěruby. 
Toho si velmi cením.

Nyní si krátce odpočineme a 
koncem července se pustíme do 
přípravy. Bude nutné se opět dob-
ře připravit, protože kvalita okres-
ního přeboru bude i nadále velmi 
vysoká. Letní pauza sice není tak 
dlouhá jako ta zimní, ale věřím, že 
si všichni dostatečně odpočineme a 
sejdeme se v dobré kondici a v do-
statečném počtu.

realizační tým – Vladimír Grát, 
Jiří Guttenberg st., Dana Gutten-
bergová, Roman Kormoš
B – tým

Béčko na jaře navázalo na skvělé 
výkony z podzimu a výsledkem je 
výborné 3. místo v konečné tabul-
ce. Bohužel se v některých zápa-
sech potýkal trenér s nízkou účastí 
hráčů, což komplikovalo situaci. I 
přesto ale tým odehrál velmi solid-
ní sezónu.

trenér – Roman Kormoš
dorost

Dorostenci se po zimní přestávce 
nebyli schopni sejít v dostatečném 
počtu a tým jsme tak museli ze 
soutěže odhlásit. To je pro mě velké 

zklamání. Celkový počet hráčů byl 
sice dostatečný, ale těch opravdu 
zodpovědných bylo málo. Velká 
škoda.
mladší žáci

Po slabším podzimu se kluci v 
soutěži na jaře dobře adaptovali, 
zlepšili se herně i výsledkově. Je 
vidět, že má smysl nevzdávat se, 
makat dál a poctivě trénovat. Pra-
videlnost tréninků se začala pozi-
tivně promítat do výkonů. Kluci 
udělali velký krok vpřed.

trenér – Petr Skočdopole
mladší a starší přípravka

Oba týmy podávaly skvělé výko-
ny. Mladší přípravka vyhrála vět-
šinu svých zápasů, starší přípravka 
dokonce na jaře neprohrála ani 
jednou. Skvělá vizitka všech kluků 
a holek – i jejich trenérů a trenérky. 
Takto sehraný a kvalitní realizační 
tým jsme tu už dlouho neměli.

Starší přípravka navíc podtrhla 
svou sezónu vítězstvím na domá-

cím turnaji – 11. ročníku Memori-
álu Josefa Babáka.

Nemalou zásluhu na těchto vý-
sledcích mají i rodiče, kteří v hoj-
ném počtu navštěvují zápasy a své 
děti hlasitě podporují.

trenéři – Veronika Nechanská, 
Martin Veselý, Marek Vojtek, Jaro-
slav Látal
Zakončení sezóny

Sezónu jsme společně zakončili 
posezením na stadionu. Grilované 
dobroty, pivko, limonáda a poho-
dová atmosféra – bylo to vydařené 
odpoledne i večer. Děkuji všem, 
kteří dorazili a přispěli k příjemné-
mu závěru.

Speciální poděkování patří Pepo-
vi Holuškovi, který po celé odpo-
ledne a večer s vervou obsluhoval 
gril a krmil všechny přítomné.
Závěrem

Chci touto cestou ještě jednou 
poděkovat všem našim trenérům 
a členům realizačních týmů, Vý-
konnému výboru SK Mšeno za 
podmínky, které pro všechny týmy 
vytváří, Národní sportovní agentu-
ře a zastupitelstvu města Mšena za 
finanční podporu – a především 
vám, našim věrným fanouškům, za 
vaši stálou přízeň.

Přeji vám krásné léto a hodně 
slunce na všech vašich cestách.

S přáním všeho dobrého
Jiří Guttenberg, 

předseda SK Mšeno

Zhodnocení uplynulé fotbalové sezóny

I n z e r c e

Ohlédnutí za sezónou SK Mšeno – radost, zklamání i nová motivace do budoucna

Mšeňáci po zápasu v Dolním Bousově. Foto: archiv SK Mšeno


